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こ
ん
な
ニ
ュ
ー
ス
を
ご
存
じ
で
し
た
か
？

「
日
常
生
活
に
悩
み
や
不
安
を
感
じ
る
人
　
初

め
て
七
割
に
」。
五
〇
年
以
上
内
閣
府
が
毎
年

続
け
て
き
た
調
査
で
、
こ
ん
な
結
果
が
出
た

そ
う
で
す
（「
国
民
生
活
に
関
す
る
世
論
調
査
」

〇
八
年
）。
さ
ら
に
、
そ
の
悩
み
や
不
安
の
内

容
の
ト
ッ
プ
に
あ
が
っ
た
の
は
…
「
老
後
の

生
活
設
計
に
つ
い
て
」
で
し
た
。

日
本
の
心
配「
老
後
」

「
悩
み
」
の
中
味
は
グ
ラ
フ
の
と
お
り
で
す
。

悩
み
あ
り
、
と
答
え
た
四
三
〇
九
人
に
き
く

と
、「
老
後
の
生
活
設
計
に
つ
い
て
」
を
あ
げ

た
人
の
割
合
が
い
ち
ば

ん
高
く
、「
自
分
の
健

康
に
つ
い
て
」、「
今
後

の
収
入
や
資
産
の
見
通

し
に
つ
い
て
」、「
家
族

の
健
康
に
つ
い
て
」
と

つ
づ
き
ま
し
た
。

ま
た
、
老
後
が
心
配

だ
と
考
え
て
い
る
層
に

も
、
特
徴
が
あ
り
ま
し

た
。
多
い
の
が
地
域
規

模
で
み
る
と
中
都
市
※

で
、
男
女
別
で
は
女
性

が
。
性
・
年
齢
別
に
み

る
と
、
男
性
で
五
〇
歳

代
、
女
性
で
は
四
〇
〜

六
〇
歳
代
の
不
安
が
い

ま
す
。「
将
来
不
安
や
心
配
に
感
じ
る
こ
と
」

と
し
て
、
八
割
も
の
人
が
回
答
し
た
項
目
が

三
つ
。
そ
れ
は
「
寝
た
き
り
や
体
の
自
由
が

き
か
な
く
な
る
こ
と
」「
大
き
な
病
気
や
け
が

を
す
る
こ
と
」「
認
知
症
に
な
り
、
物
事
の
判

断
が
つ
か
な
く
な
る
こ
と
」
で
し
た
。

そ
し
て
、
い
ち
ば
ん
多
か
っ
た
「
寝
た
き

り
」
の
心
配
で
、
問
題
に
思
う
こ
と
を
た
ず

ね
る
と
、
八
割
以
上
が
「
家
族
や
周
り
の
人

に
不
安
や
迷
惑
を
か
け
る
こ
と
」
だ
と
、
答

え
ま
し
た
。
ま
た
こ
れ
は
、
結
婚
し
て
い
る

人
が
答
え
た
か
ど
う
か
に
よ
っ
て
、
は
っ
き

り
傾
向
が
違
い
ま
し
た
。
未
婚
者
は
「
介
護

に
要
す
る
経
済
的
な
負
担
」
と
「
介
護
し
て
く

れ
る
人
が
い
な
い
」
こ
と
を
最
大
の
心
配
に

あ
げ
て
い
ま
す
。

な
お
「
自
分
の
死
」
に
つ
い
て
不
安
に
思
う

人
は
、
半
数
に
も
満
た
な
か
っ
た
そ
う
。

＊
＊
＊

共
感
で
き
る
部
分
は
あ
っ
た
で
し
ょ
う
か
。

年
を
と
っ
て
誰
か
の
助
け
が
必
要
に
な
っ
た

時
も
、
心
配
な
く
長
生
き
で
き
る
社
会
に
な

ら
な
い
と
ダ
メ
、
と
民
医
連
は
考
え
て
い
ま

す
。
で
も
、
上
手
に
生
活
す
る
「
コ
ツ
」
は
知

っ
て
い
て
良
い
の
で
す
。

（
参
考：

㈱
第
一
生
命
経
済
研
究
所
　
老
い
支
度
に
関
す

る
ア
ン
ケ
ー
ト
）

ち
ば
ん
高
い
、
と
わ
か
っ
て
い
ま
す
。

※
大
都
市
中
核
市
及
び
特
例
市
以
外
の
人
口
10
万
人
以
上

の
都
市
の
こ
と

何
が
心
配
な
の
か
？

平
均
寿
命
が
男
性
で
七
九
歳
、
女
性
で
は

八
六
歳
、
六
〇
歳
で
定
年
退
職
し
た
と
し
て

も
、
第
二
の
人
生
は
た
っ
ぷ
り
。「
わ
た
し
は

ま
だ
ま
だ
大
丈
夫
！
」
な
ん
て
口
に
し
て
し

ま
う
け
れ
ど
、
実
は
気
に
な
っ
て
い
る
、
と

い
う
人
が
多
い
か
も
し
れ
ま
せ
ん
ね
。

で
は
、
老
後
の
何
が
心
配
な
の
か
。
次
の

よ
う
な
報
告
が
民
間
の
研
究
所
か
ら
出
て
い
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みんなで考える「老いじたく」 ■ほっと介護のページ、今号からはじめる新

テーマは「老いじたく」です。算数みたいに

きれいな答えは出ないかもしませんが、考え

てみましょう。

新 

悩みや不安の内容トップが〝老後〟
（「悩みや不安を感じている」と答えた人のなかで、複数回答）




